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Februárban is visszaülhetünk az iskolapadba 
 

A Metropolitan Főiskola keresztféléves képzéseire november 15-ig lehet jelentkezni 
 

Már 2016 februárjában megkezdhetik főiskolai tanulmányaikat azok, akik az idő, vagy 
szükséges felvételi pontok hiánya miatt lemaradtak a szeptemberben induló főiskolai 
képzésekről, ám nem szeretnének újabb egy évet várni. A Metropolitan Főiskola (korábban 
BKF) 12 alapszakára az érettségi bizonyítvánnyal rendelkezők, 7 mesterszakára a szükséges 
felsőfokú végzettséggel rendelkezők jelentkezhetnek, 8 szakot pedig már angol nyelven is 
hallgathatnak. 
 
A keresztféléves képzés esetén általában a mesterképzések jelentkezői vannak többségben, az előző 
évben a diákok 85 százaléka elsősorban másoddiplomás képzésre kívánt bejutni. A Metropolitan 
Főiskola azonban azokra is gondol, akik most vágnának bele a felsőoktatásba vagy éppen új szakra 
vágynak, ezért kiemelkedően nagy számú alapképzésen hirdet meg keresztfélévet. A főiskolára 
jelentkezők számos angol nyelvű képzés közül is választhatnak, ilyenek például a Turizmus-
vendéglátás, Gazdálkodási és menedzsment vagy a Kereskedelem és marketing szakok is, és idén 
először jelentkezhetnek keresztféléves Pénzügy és Számvitel alapszakra a diákok.  

 
 „Érdemes keresztféléves mesterkurzust választani annak a hallgatónak, aki januárban fejezi be 3 és 
fél éves alapképzését, de nem akar kiesni a tanulás lendületéből!“– mondta Dr. Vass László, a 
Metropolitan Főiskola rektora. „Nem szükséges akkor sem várni egy évet a kommunikációs szakma 
iránt érdeklődő hallgatónak, ha a rendes tanév kezdetére nem sikerült a bejutás a kiválasztott szakra; 
a főiskola kínálatában rokonképzést is választhat a keresztféléveses szakok közül, ahol hozott pontok 
helyett a felvételi vizsgán nyújtott teljesítményt értékeljük.“ 

A keresztféléves megoldás a kisgyerekek anyukák körében is igen népszerű: míg szeptemberben 
gyermekeik beiratkozása kötötte le az édesanyákat, februártól számukra is lehetőség nyílik 
felsőoktatási intézményben továbbtanulni. Ráadásul ők 40 többletpontot is érvényesíthetnek, ha 
gyermekük gondozása céljából fizetési szabadságon vannak, és csecsemőgondozási díjban, 
gyermekgondozási segélyben, gyermeknevelési támogatásban vagy gyermekgondozási díjban 
részesülnek.  

A gyakorlatorientált oktatásáról ismert Metropolitan Főiskola keresztféléves képzésein alap-, 
felsőoktatási szakképzés- és mesterszakokon, államilag finanszírozott és költségtérítéses 
finanszírozási formában, valamint nappali- és levelező munkarendben is tanulhatnak februártól a 
felvételt nyert hallgatók. A keresztféléves képzések tartalma és ideje azonos az ősszel induló 
képzésekével, különbség mindössze az indulás és a befejezés dátumában van. A Metropolitan 2014-
ben a legnépszerűbb felsőoktatási intézmény volt keresztféléves alapszakokat és kommunikációs 
mesterszakokat tekintve is. 
 
Az érdeklődők a főiskola 2015. október 27-i keresztféléves nyílt napján ismerhetik meg a 
szakokat. A képzésekre kizárólag online, a www.felvi.hu honlapon keresztül lehet jelentkezni 
2015. november 15-ig. A ponthatárokat várhatóan 2016. január közepe után hirdetik ki.  

 

http://www.felvi.hu/


  

         
A Budapesti Metropolitan Főiskoláról: 
A Budapesti Metropolitan Főiskola Magyarország legnagyobb magánkézben lévő főiskolája. Az intézményben 2 
karon, 4 fő képzési területen – kommunikáció, üzlet, turizmus és művészet – folyik képzés, alap- és mesterfokon, 
illetve másoddiplomás képzési szinten. A főiskolának jelenleg közel 7000 hallgatója van, akik 2011-től már 
nemcsak a fővárosban, hanem Hódmezővásárhelyen, a Metropolitan Regionális Tudásközpontjában is részt 
vehetnek az oktatásban. A Metropolitan 91 külföldi intézménnyel tart fent partneri kapcsolatot 27 országban több 
mint 300 ösztöndíjas helyet kínálva – többek között Egyesült Királysággal, az Egyesült Államokkal, illetve Kínával 
is. Képességfejlesztő tréningrendszere egyedülálló itthon. Az intézmény 2001 óta meghatározó és folyamatosan 
növekvő szereplője a hazai felsőoktatásnak. Tevékenysége elismeréseként 2011-ben és 2012-ben is elnyerte a 
Superbrands védjegyet. 
 
A keresztféléves képzésről:  
http://www.metropolitan.hu/keresztfelev 

 

 

 


